
22/07/2025 SALI  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 KAMERAYKIZI RAPORLU OLMASICUMA POLAT SEDAT ÇİFTÇİ

 1  3 HAVALI AMBER RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA GÜLŞAH TAŞDELEN

 3  3 AFŞINTAY RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT AT SAHİBİ

 4  9 TEKİNHANIM RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA SEDA UYSAL

 5  12 AKSU NEHİR RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT AT SAHİBİ

 7  7 KATHERİNA RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA SEDA UYSAL

 9  13 LILY WINTER RAPORLU OLMASITAŞKIN AVCI GÜLŞAH TAŞDELEN

 9  9 ÖYKÜMÜN 

FIRTINASI

RAPORLU OLMASISERGEN GÖKÇE HÜSEYİN KARABULUT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KÜÇÜK MÜSLÜM (ARAP)

- BELLA FEVER (İNGİLİZ)

isimli atların dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



4 numaraya kayıtlı olarak koşan KAMERAYKIZI isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan RÜYAŞÜKRAN isimli atın aprantisi Cem ALTUN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SOYLU KURT isimli atın aprantisi Efe KORKMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAJESTIC ENDEAVOUR isimli atın antrenörü Cemil TURAN, biniciye at sahibi adına tescil 

edilmemiş forma giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKMERİÇ isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SAFDERUN OĞLU isimli atın aprantisi Murat KEÇECİ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL ESMA isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAMSAKIZI isimli atın jokeyi Bekir Mert MIRIK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan PARİSLİ isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, koşunun son metrelerinde yarış disiplininden uzak at 

binerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir.

KOŞU NO:  7
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